
 

 

Aswan – Alexandria Adventure / A sport nemzetek közötti barátság teremtő ereje. 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Kedves András! 

Dr. Szalka János vagyok, a Pénzügyőr Sportegyesület Vízisport Szakosztályának tagja - büntetőjogász 

és egyiptológus is - az alábbiakban szeretném ismertetni 2024. novemberében megvalósítandó sport-

vállalkozásunkat. 

Az elmúlt években végigeveztük hazánk nagy folyóit, valamint Európa nagy folyóin is hosszú túrákat 

tettünk. (Személy szerint nekem volt szerencsém Kairó, valamint Luxor környékén pár órát kajakozni 

a Níluson is.) Tudjuk és valljuk, hogy a sport erősíti a nemzetek közötti barátságot, és erős kapocs az 

országok, kontinensek és kultúrák között. Erre figyelemmel, novemberben szeretnénk a teljes 

egyiptomi Nílus szakaszt, mintegy 1200 folyamkilométeren végigevezni.  

 
Műholdas felvétel a Nílus egyiptomi szakaszáról 

Ezt egy túra kenuval szeretnénk teljesíteni, Asszuántól Alexandriáig. (Pontosabban a Nílus nyugati 

ágának legészakibb pontján lévő Rosetta (Rashid) nevű településig, ami a Földközi tenger partján van, 



nem messze Alexandriától.) Vállalkozásunk neve ezért: Asszuán - Alexandria Adventure / A sport 

nemzetek közötti barátság teremtő ereje. 

A túrát kísérné egy mikrobusz is, ami a szükséges felszerelést szállítja, illetve rendkívüli esemény 

esetén bárhol, bármikor segíteni tud. Csapatunk 2024. november elején Budapestről repülne 

Asszuánba, Egyiptom legdélebbi településére. A hajót és a mikrobuszt Asszuánban bérelnénk. A teljes 

létszám (a hajóban és a mikrobuszban összesen) 8 fő. 

Mivel célunk, hogy a sport által erősítsük a nemzetek közötti barátságot, múlt évvégi kairói 

tartózkodásom során számos evezős, kajak és kenu egyesülettel vettem fel a kapcsolatot, akik 

elfogadva céljainkat, támogatásukról biztosítottak. Folyamatban van továbbá alexandriai, luxori és 

asszuáni evezős egyesületekkel való kapcsolatfelvétel is. (Az egyes egyesületeknek a Kairói Magyar 

Nagykövetség hivatalos levélben is megkeresést fog küldeni.)  

Az ország végig evezésével kapcsolatos vállalkozásunk elsősorban nem turisztikai célú, és főként a 

sportra koncentrálnánk, de útba ejtenénk a Nílus partján lévő számos műemléket is. Utazásunk kb. 20 

napig tartana, és utunk végén Alexandriából hazarepülnénk Budapestre. 

  
                               Asszuán                                      Rosetta 

Az egyiptomi hatóságok felé megindítottam a szükséges engedélyezési eljárásokat, melyek nem 

mellőzhetők sport-vállalkozásunk megvalósításához.  

Vállalkozásunk különlegességét és egyedi jellegét több tényező biztosítja. A Kairói Magyar 

Nagykövetség tájékoztatása szerint, egyrészt az észak-afrikai helyszín, másrészt a folyószakasz hossza, 

valamint a folyón kiépített sok gát miatt ilyen evezős túrát még nem tettek magyarok, sőt más 

nemzetiségűek sem, beleértve az egyiptomiakat is. Az egyiptomi engedélyezési eljárás is meglehetősen 

nehéz feladat, sok esetben a külföldi missziók még a hivatalos ásatásokra sem kapnak engedélyt, de a 

sok éves helyi kapcsolatokra figyelemmel, a mi utunk - kivételes jelleggel - engedélyezésre fog kerülni.  

Mivel páratlan élmény - és egyben megtiszteltetés - lenne a föld egyik legősibb folyóján végigkísérni 

az ókori történelem egyik legnagyszerűbb civilizációját, mindenképpen tervezzük utunk megörökítését 

egy olyan film elkészítésével, mely nem csak túránk részleteibe engedne bepillantást, hanem az utunk 

során érintett, számos rendkívüli történelmi értékű emlékművön keresztül az ország kultúráját is 

végigkísérné.  

A jövőbe tekintve, vállalkozásunk alapja lehetne annak a sport-baráti együttműködésnek is, mely 

keretében egyiptomi vállalkozó kedvű evezősök a mi hazánkban hasonló jellegű utazást tennének. 



Természetesen, az Egyiptomba való elutazásunk, hazautazásunk költségét, valamint a szállásaink és 

étkezéseink költségét minden résztvevő magának fizeti. Ezen felül olyan költségek merülnek fel, mint 

például: 

- az utunkhoz szükséges felszerelés légiforgalom útján való kijuttatása Egyiptomba, és hazaszállítása, 

- egy 7 fős hajó bérlése 3 hét időtartamra, 

- mikrobusz bérlése 3 hét időtartamra, 

- mikrobusz üzemanyag költsége Asszuántól Alexandriáig és vissza (kb. 3000 km), 

- a résztvevők részére a vállalkozásunk logójával ellátott pólók és sapkák készíttetése, 

- egyszerű ajándéktárgyak készíttetése az egyiptomi evezős egyesületek vezetői, valamint a helyi 

városi tisztségviselők (polgármesterek) részére. 

 

Kérem, hogy utunk megvalósításához szükséges anyagi fedezet megszerzése érdekében segítséget 

nyújtani szíveskedjen! Kérem ezért, hogy vállalkozásunk részleteinek ismertetése tárgyában egy 

személyes találkozót részemre biztosítani szíveskedjen! 

 

Előre is köszönöm szíves válaszát és segítségét! 

Dr. Szalka János 

30 9905562 

 


